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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022__E5_85_A8_E

5_9B_BD_E5_88_9D_E7_c43_68170.htm 一、单项选择题 ( 下列

每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选

定的答案，按答题卡要求，用 2B 铅笔填涂答题卡中相应的信

息点。本类题共 20 分，每小题 1 分。多选、错选、不选均不

得分。 ) 1 按照现行会计制度规定，下列各项中，应通过“应

付工资”科目核算的是 ( ) 。 A 退休人员退休金 B 车间管理人

员困难补助 C 生产工人医药费 D 行政管理人员经常性奖金 2 

华安公司 1999 年 6 月 1 日 购入面值为 1 000 万元的三年期债

券，实际支付价款 1105万元，价款中包括已到付息期尚未领

取的债券利息 50 万元，未到付息期的债券利息 20 万元，相

关税费 5 万元。其中，相关税费已计入当期损益。该项债券

投资的溢价金额为 () 万元。 A  30 B  50 C  55 D  35  3 甲企业向

乙企业销售产品一批，产品单位价为 100 元，甲企业规定若

订购量在 160 件以上则每件可得到 15 元的商业折扣。乙企业

订购 200 件。甲企业的现金折扣条件为 3/10 ， 2/20 ， N/30 ，

其适用增值税率为 17% ，总价法下甲企业的应收账款入账金

额是（ ）元。 A  19 890 B  23 400 C  19 492  2 D  19 293  3  4 企业

将融资租入固定资产视同自有固定资产核算，所体现的会计

核算的一般原则是 ( ) 。 A 客观性原则 B 一贯性原则 C 可比性

原则 D 实质重于形式原则 5 企业发行债券时，如果发行费用

小于发行期间冻结资金所产生的利息收入，其差额的会计处

理是 ( ) 。 A 计入溢价收入 B 计入投资收益 C 计入营业外收入

D 冲减财务费用 6 一般纳税企业下列经济业务中，不应计算



增值税销项税额的有（ ）。 A 库存商品发生非正常损失 B 将

自产产品用于在建工程 C 将购买货物用于利润分配 D 将库存

材料用于对外投资 7 下列各项中，会引起企业所有者权益总

额发生变动的是 ( ) 。 A 因处置接受捐赠的固定资产结转接受

捐赠资产准备 B 以计入资本公积的股本溢价转增股本 C 因应

付账款确实无法支付而转入资本公积 D 以法定公益金购置职

工集体福利设施 8 在出借包装物采用一次摊销的情况下，出

借包装物报废时收回的残料价值应冲减的是 ( ) 。 A 待摊费用

B 其他业务支出 C 包装物成本 D 营业费用 9 某设备的账面原

价为 800 万元，预计使用年限为 5 年，预计净残值为 20 万元

，采用双倍余额递减法计提折旧。该设备在第 2 年应计提的

折旧额为 ( ) 万元。 A  195.2 B  192 C  187  2 D  124.8  10 甲公司

1996 年 1 月 1 日 购入一项无形资产，该无形资产的实际成本

为 500 万元，摊销年限为 10 年。 2000 年 12 月 31 日 ，该无形

资产发生减值，预计可收回金额为 180 万元。计提减值准备

后，该无形资产原摊销年限不变。 2001 年 12 月 31 日 ，该无

形资产的账面余额为( )万元。 A  170 B  214 C  200 D  144 
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